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1) L’insieme delle soluzioni della disequazione 1
2
− 5

3
x < −3

4
è

� a) ]−∞, 3
4
[ � b) ]3

4
,+∞[

� c) ]−∞, 4
3
[ � d) ]4

3
,+∞[

2) Il numero
2
√

4 2
√

100 3
√

200
3
√

135 2
√

80

è uguale a

� a) 1 � b) 3

� c) 3−1 � d)
√

3

3) Disporre in ordine crescente i seguenti numeri reali

x1 =
√

7
2
, x2 =

(
−0, 98

)63
, x3 =

(
−0, 97

)32
, x4 =

√
15
4

:

� a) x3 < x2 < x1 < x4 � b) x2 < x3 < x1 < x4

� c) x2 < x1 < x3 < x4 � d) x1 < x2 < x3 < x4

4) L’espressione (a2b− a)2 − (b− ab2)2 è uguale a

� a) (a2 + b2)(a2 − b2 − 1) � b) (a− b)(a2b2(ab− 2) + 1)

� c) (a2b2)(a2 − b2 + 1) � d) (a2 − b2)(ab(ab− 2) + 1)

5) L’insieme delle soluzioni della disequazione x2 + (2−
√

2)x− 2
√

2 ≤ 0 è

� a) ]−∞,−2] ∪ [
√

2,+∞[ � b) [−2,
√

2]

� c) [−
√

2, 2] � d) ]−∞,−
√

2] ∪ [
√

2,+∞[
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6) L’insieme delle soluzioni del sistema di disequazioni{
x(x + 4) > −4

x2 ≤ 4

è

� a) ]−∞,−2[∪]2,+∞[ � b) [−2, 1[∪]1, 2]

� c) ]− 2, 2[ � d) ]− 2, 2]

7) L’insieme delle soluzioni della disequazione

|2− x| < |x|

è

� a) ]1,+∞[ � b) ]−∞, 1[

� c) [1, 2] � d) ∅

8) L’insieme delle soluzioni della disequazione

x

x− 1
<

x + 1

x

è

� a) ]0, 1[ � b) ]−∞, 0[∪ ]1,+∞[

� c) ]0,+∞[ � d) ∅

9) L’insieme delle soluzioni della disequazione

log 1
5

(
x +

1

25

)
> 2

è l’intervallo

� a) ]0, 1[ � b)
]
0, 1

25
[

� c) ]−∞, 0[ � d)
]
− 1

25
, 0[

10) L’insieme delle soluzioni della disequazione
√

1− x2 ≤ 2x

è

� a) [1,+∞[ � b) [0, 1]

� c) [ 1√
5
, 1] � d) [− 1√

5
, 1√

5
]
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